
 

        Πάτρα, 25/11/2019 

 

Μια πολύ ωραία εκδήλωση με τίτλο “ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΙΛΟΥΝ ΜΕ Τ’ ΑΣΤΡΑ – ΒΡΑΔΙΆ ΝΕΩΝ 

ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ”  πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2019, στο χώρο του 

Θεάτρου του 1ου Γυμνασίου Πύργου, η οποία περιελάμβανε την ομιλία δύο διακεκριμένων 

προσωπικοτήτων, την επίδειξη πειραμάτων από το Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου & 

Δυτικής Ελλάδας και από ομάδα μαθητών του 1ου Γυμνασίου Πύργου καθώς και 

αστροπαρατήρηση από την Αστρονομική εταιρεία Ηλείας και την Ομάδα Αστρονομίας του 

1ου Γυμνασίου Πύργου. 

Η παρουσία των δύο διακεκριμένων προσωπικοτήτων λάμπρυνε την όλη εκδήλωση. Ο 

Αστροφυσικός και μέλος της Ακαδημίας Αθηνών κ. Σταμάτης Κριμιζής και ο επίτιμος 

Διευθυντής του Ευγενιδείου Πλανηταρίου συμπατριώτης Αστροφυσικός κ. Διονύσης 

Σιμόπουλος απάντησαν αναλυτικά στις πολύ εύστοχες ερωτήσεις που δέχτηκαν από 

μαθητές της Αστρονομικής Ομάδας του Σχολείου, οι οποίοι  είχαν την ευκαιρία να έρθουν 

σε άμεση επαφή και επικοινωνία με τους Διακεκριμένους Επιστήμονες λαμβάνοντας 

μεταξύ άλλων ισχυρά πρότυπα συμπεριφοράς και αντίληψης. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης 

υλοποιήθηκαν πειράματα από το Περιφεριακό Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας 

της ΕΕΧ και την Ομάδα 1ου Γυμνασίου Πύργου.   

Η ομάδα επίδειξης πειραμάτων του Π.Τ.Π.Δ.Ε. της Ε.Ε.Χ. με όχημα τα πειράματα κατάφερε 

να μυήσει και να ταξιδέψει τους μικρούς μαθητές στα μυστικά μονοπάτια της Χημείας, 

προσεγγίζοντας και ερμηνεύοντας με απλό, κατανοητό και συνάμα ψυχαγωγικό τρόπο τα 

διάφορα φαινόμενα που συναντάμε καθημερινά. Πειράματα ακόμα παρουσίασαν και οι 

μαθητές του σχολείου προσεγγίζοντάς τα με χαρακτηριστικά θεατρικά δρώμενα 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τους εθελοντές συναδέλφους, η βοήθεια των 

οποίων αποδείχτηκε υψίστης σημασίας, καθώς για ακόμα μια φορά κέντρισαν το 

ενδιαφέρον του κοινού με τα πειράματά τους, αλλά και το σύλλογο των καθηγητών του 1ου 

Γυμνασίου Πύργου και ιδιαίτερα το Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου Πύργου και συνάδελφο κ. 

Γιώργο Μπίρμπα, για την πρόσκληση και τη διοργάνωση  της πολύ επιτυχημένης 

εκδήλωσης, η οποία προσέλκυσε πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή του νομού 

Ηλείας.  

 



 

 



 

 

 


